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INTERROGAZIONE ja %L
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione
Ordinaria a risposta scrìtta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO; liceità delle cariche ricoperte da! sig. Roberto Monta e relativa condotta etica

Premesso che

II Consiglio regionale del Piemonte ha deliberato in data 14 gennaio 2015 l'adesione ad Avviso

Pubblico e l'istituzione di una Commissione per la promozione della cultura della legalità e il

contrasto dei fenomeni mafiosi.

I! sig. Roberto Monta, sindaco di Grugliasco (TO), è Presidente Nazionale di Avviso Pubblico

"Associazione di enti locali e regionali per la formazione civile contro le mafie".

Il sig Roberto Monta, sindaco di Grugliasco (TO), è Segretario del Consiglio Autonomie Locali,

organo di consultazione tra la Regione Piemonte e gli enti locali.

Il sig Roberto Monta, sindaco di Grugliasco (TO), è stato collaboratore della consiglerà regionale

Gianna Pentenero attuale Assessore regionale, tra gli anni 2012 e 2015.

Considerato che

II sig. Roberto Monta, sindaco di Grugliasco (TO), è salito recentemente all'onore delle cronache

poiché non ha pagato la Tassa Raccolta rifiuti (nelle varie denominazioni declinate in questi anni)

dell'abitazione in cui risiede con la famiglia nel quinquennio 2010/2014 e l'IMU per il solo 2010.

Scoperto quasi allo scadere dei cinque anni, è stato costretto ad ammettere la colpa.
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INTERROGA la Giunta regionale

per sapere se:

II Sig. Roberto Monta abbia attualmente in essere rapport, di natura profess.onale con
l'amministrazione o con i suoi rappresentanti.

Il sig. Roberto Monta abbia rassegnato le sue dim,ss.oni da presidente fé dagli organismi direttivi)

di Avviso Pubblico e da segretario del Consiglio Autonomie Locali, dato il deprecabile cattivo

esempio offerto circa il rispetto delle regole del v.vere civile, aggravato dalla sua posizione di

sindaco della città di Grugliasco.

Nel caso non fossero state presentate dimissioni, quali iniziative intenda assumere ii Consiglio

Reg,onale per tutelare l'immagine dell'Associazione Avviso Pubblico cui la Regione aderisce, del
Consiglio Autonomie Locali e quella della Regione stessa.

PRIMO FIRMATARIO Frediani

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


